

BACHA, BACHA...

Středa, 25. února 2015

Dostala jsem emila od nějakého Kurta. Já ale žádného Kurta neznám, takže jsem si hned pomyslela, že to bude v nejlepším případě omyl, v tom horším spam a nejhorším zavírovaná hnusná nákaza. Vzhledem k ostatnímu u toho byla příloha... A předmět zněl tak napínavě: Vaše doklady omylem zaslané. Neotvírejte přílohu, jen kuk na text:

Dobrý den. Omlouvám se za neúmyslnou obdržení a pošlu Vám vaše doklady a smlouvu které asi na můj email byly zaslané omylem. Teda aspoň předpokládám že pošlu Vám je správně jelikož Vaše email byl uvedený ve smlouvě. Vaše doklady a smlouvu odesílám přílohou stejně jak jsem to dostal. Prosim o zjištění důvodu tohoto trapného omylu aby příští na můj email se nedostávali další zprávy obsahující nějakou citlivou informaci. S pozdravem, Kurt +420 605 565 405+420 605 565 405 A – pochopitelně – je u toho zapojovaná příloha... Tu ale neotevírejte ani za stádo krav, babičky, perky nebo poslaneckou vejplatu :). Přesto jsem zkusila alespoň to telefonní číslo – neexistuje, pochopitelně.No - a tak si předpokládám jak v tom prastarém vtipu o chudáku manželovi, který viděl manželku s jiným v posteli, ale - oni byli překryti – „ach, ta trapná nejistota...“ :-))) - a teď tedy také nevím a nedozvím se, co to tam asi bylo... (V příloze zprávy je archivní soubor ZIP a RAR, ve kterém je další archivní soubor, a já v něm je teprve umístěn samotný soubor s virem.) Jak jsem mezitím zjistila, rozeselelem je síťová ovládaná neznámými útočníky (jak jinak, že?). Podvrženým odesílatelem je někdo z neobvykle vyhlášených křestních jmen jako Hugo, Alfons, Armin nebo Václav, v mém případě Kurtík. Mail přesvědčuje sociálním inženýrstvím k tomu, aby příjemce otevřel soubor s virem si spustil. Podle zástupce Excella i v tomto případě platí, že spustitelné soubory neznámého původu v žádném případě nesmí být spouštěny. Ale že jim ten trik funguje, je vidět i na facebooku, kde tam uvedl tento trik naletěli... Podle komentářů pod příspěvkem je však zřejmé, že už naletěla i řada dalších lidí, proto tedy: Lidé bděte, neznámé přílohy neotevírejte!!@niela

CallSend SMSAdd to SkypeYou'll need Skype CreditFree via Skype